
 

 

 

 

 

 

 

 

 

水道・下水道に関するアンケート調査 
結果報告書 

 

【令和７年６月８日開催の第７回寝屋川市環境フェアにおいて実施】 
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◆問１ あなたは水道水を主にどのように飲みますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「そのまま飲む」には、浄水器やミネラルウォーター等との併用を含みます。  

◆問２ 水道水をそのまま飲まないのはなぜですか？（複数回答有り） 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比 

そのまま飲む（冷やして、又は沸かして飲む場合を含む）。 254 56.3% 

浄水器を通して飲む。 130 28.8% 

飲まない（ミネラルウォーターを買って飲むなど）。 56 12.4% 

その他 11 2.4% 

無回答 0 0.0% 

計 451 100.0% 

・アルカリイオン水が良いから など 

その他 

そのまま飲んでも
安全だよ 

56.3%28.8%

12.4%

2.4% 0.0%
無回答その他

そのまま飲む（冷や
して、又は沸かして
飲む場合を含む）。浄水器を通して飲む。

飲まない（ミネ
ラルウォーター
を買って飲むな
ど）。

27.2%

29.2%

16.8%

12.0%

5.8%

4.8% 4.1% 0.0%

安全性に不安がある
から。

水道水を飲む習慣
がないから。

味がおいしくないか
ら。

ミネラルウォータ
ー等を買って飲む
方が便利だから。

その他 無回答

においが気になるか
ら。

美容や健康のためにミ
ネラルウォーターを利
用しているから。
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◆問３ ご家庭や仕事場で、水道に関して困った経験はありませんか。（複数回答有
り） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比 

水道水を飲む習慣がないから。 79 27.2% 

安全性に不安があるから。 85 29.2% 

味がおいしくないから。 49 16.8% 

においが気になるから。 35 12.0% 

ミネラルウォーター等を買って飲む方が便利だから。 17 5.8% 

美容や健康のためにミネラルウォーターを利用しているから。 14 4.8% 

その他 12 4.1% 

無回答 0 0.0% 

計 291 100.0% 

選択項目 回答数 構成比 

水道の水が濁ったり、出にくくなったりした。 28 6.2% 

水漏れなどのトラブルに対応できる業者の連絡先が分からなかった。 52 11.5% 

特にない。 350 77.1% 

その他 19 4.2% 

無回答 5 1.1% 

計 454 100.0% 

・夏は水がぬるい 

・水漏れする 

・お風呂に青サビが付く 

・消毒臭い時がある 

・水道料金が高い など 

その他 

6.2%

11.5%

77.1%

4.2%
1.1%

水漏れなどのトラブ
ルに対応できる業者
の連絡先が分からな
かった。

その他

水道の水が濁ったり、
出にくくなったりした。

無回答

特にない。
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◆問４ ご家庭や仕事場で、下水道に関して困った経験はありませんか。（複数回答 

有り） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問５ ご家庭の生活排水について心がけていることは何ですか。（複数回答有り） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比 

家の排管がつまって、トイレや台所の水が流れにくくなった。 67 14.8% 

便所を汲み取り方式から水洗化したいが、色々な事情で出来ていない。 5 1.1% 

強い雨が降ると、トイレの流れが悪くなる。 20 4.4% 

特にない。 344 75.8% 

その他 13 2.9% 

無回答 5 1.1% 

計 454 100.0% 

・トイレの排水管からもれている

らしく室内にいやな臭いがした 

・マンションの排管で流れにくい

ところがあった 

・大雨が降るとトイレからポコポ

コ音がする。 など 

その他 

14.8%

1.1%

4.4%

75.8%

2.9%

1.1%

家の排管がつまって、
トイレや台所の水が
流れにくくなった。

便所を汲み取り方式から
水洗化したいが、色々な
事情で出来ていない。

特にない。

その他

無回答

強い雨が降ると、トイ
レの流れが悪くなる。

45.5%

38.4%

7.0%

7.9%

0.8% 0.4%

台所では、食用油や
野菜くずを排水口に
流さないようにして
いる。洗面所やお風呂では、

排水口を定期的に清
掃している。

特にない車は洗車場で洗
車している。

無回答その他
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◆問６ 災害で家の水道が出なくなったとき、水道水を提供する給水拠点を知ってい  
ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問７ 災害時に備えて飲料水を備蓄していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比 

台所では、食用油や野菜くずを排水口に流さないようにしている。 334 45.5% 

洗面所やお風呂では、排水口を定期的に清掃している。 282 38.4% 

車は洗車場で洗車している。 51 7.0% 

特にない。 58 7.9% 

その他 6 0.8% 

無回答 3 0.4% 

計 734 100.0% 

選択項目 回答数 構成比 

知っている。 111 24.6% 

知らない。 336 74.5% 

無回答 4 0.9% 

計 451 100.0% 

選択項目 回答数 構成比 

備蓄している。 351 77.8% 

備蓄していない。 93 20.6% 

無回答 7 1.6% 

計 451 100.0% 

令和６年度より備蓄している人が約 11％増加!! 
（令和６年度：備蓄している人 67.0％） 

77.8%

20.6%

1.6%

備蓄している。

無回答

備蓄していない。

24.6%

74.5%

0.9%

知っている。

知らない。

無回答
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◆問８ 能登半島地震があり、飲料水の備蓄に対する意識の変化はありましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問９ あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比 

備蓄しようと思った。 77 77.0% 

備蓄するつもりはない。 18 18.0% 

無回答 5 5.0% 

計 100 100.0% 

選択項目 回答数 構成比 

10 代以下 73 16.2% 

20 代 4 0.9% 

30 代 52 11.5% 

40 代 66 14.6% 

50 代 53 11.8% 

60 代 58 12.9% 

70 代以上 143 31.7% 

無回答 2 0.4% 

計 451 100.0% 

77.0%

18.0%

5.0%
無回答

備蓄するつも
りはない。

備蓄しようと思った。

16.2% 0.9%

11.5%

14.6%

11.8%

12.9%

31.7%

0.4%

10代以下

40代

無回答

70代以上

60代

50代

30代

20代
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◆問 10 あなたの世帯構成を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問 11 あなたの住居の種類を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比 

単身世帯（ひとり暮らし） 62 13.8% 

夫婦のみ 118 26.2% 

親と子 254 56.3% 

親と子と孫 12 2.7% 

その他 3 0.7% 

無回答 2 0.4% 

計 451 100.0% 

選択項目 回答数 構成比 

一戸建て住宅 335 74.3% 

集合住宅（マンション、アパート、テラスハウス等） 112 24.8% 

その他 3 0.7% 

無回答 1 0.2% 

計 451 100.0% 

13.8%

26.2%56.3%

2.7%
0.7% 0.4%

単身世帯

（ひとり暮らし）

夫婦のみ親と子

無回答親と子と孫
その他

74.3%

24.8%

0.7%
0.2%

一戸建て住宅

無回答

集合住宅（マン
ション、アパー
ト、テラスハウ
ス等）

その他
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◆問 12 住居への給水方式を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※表の数値は、小数点以下の四捨五入により合計が一致しない場合があります。  

 

選択項目 回答数 構成比 

直結方式（水道管から直接又はポンプで加圧して蛇口まで給水する方式） 283 62.8% 

受水槽方式（受水槽に水道水を貯めてから蛇口まで給水する方式） 47 10.4% 

分からない 116 25.7% 

無回答 5 1.1% 

計 451 100.0% 

水道水の２つの給水方式 

直結方式 受水槽方式 

62.8%10.4%

25.7%

1.1%
無回答

分からない

受水槽方式（受水槽に
水道水を貯めてから蛇
口まで給水する方式）

直結方式
（水道管から直接
又はポンプで加圧
して蛇口まで給水
する方式）


